
CARTA



STREET FOOD ASIÁTICO

SSAM DE LECHUGA CON ATÚN ROJO	 8
Wrap de lechuga coreano con lomo de atún rojo del Mediterráneo, aguacate y 
mayonesa picante gochujang

BAO DE SETAS	 7
Bun al vapor con setas salteadas y encurtidas, vinagre negro y aceite de guindilla

BAO DE CERDO IBÉRICO	 7
Bun al vapor con cerdo ibérico, pepino encurtido y salsa cantonesa hoisin

SATAY DE TERNERA	   7
Brochetas del sureste asiático con ternera a la plancha y salsa de cacahuete

TAKOYAKI DE PULPO	 9
Snack japonés de pulpo con salsa tonkatsu y mayonesa de yuzu

ENSALADA THAI	 9
Fideos de arroz, hierbas aromáticas y verduras frescas

POLLO FRITO AL ESTILO COREANO	 11
Pollo de corral con kimchi

SOPA PHO	   11
Sopa vietnamita con fideos de arroz
  Con ternera	 13

DULCES

TAPIOCA DE COCO	   6
Sorbete de mango, ralladura de lima y citronela

MERENGUE DE MATCHA	   6
Ganache montada de chocolate blanco, fruta de la pasión y 
fresas maceradas en sake

Café vietnamita	   5

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA.
Para requisitos dietéticos y alergias alimenticias, 
pida ayuda a uno de los miembros de nuestro equipo.



BRUNCH

Cada Sábado y Domingo de 11:00h a 16:00h

BANH MI DE CERDO IBÉRICO	 12
Sandwich vietnamita con panceta de cerdo ibérico, verduras encurtidas, hierbas 
frescas y salsa sriracha

KIMCHI CHEESESTEAK	 13
Pan de brioche, lomo alto laminado, kimchi casero y queso de Maó

HUEVO KATAIFI                                                                                                               14
Huevo a baja temperatura, nido de kataifi, salsa agridulce de mango, tirabeques 
y hojas verdes

ARROZ FRITO COREANO                                                                                               14
Arroz blanco, kimchi, panceta, cebolla tierna y setas enoki

ENSALADA SOM TAM	 13
Papaya verde, zanahoria, judías verdes, lima y salsa de pescado

PANCAKES CON MASCARPONE DE MATCHA	 8
Arándanos y yuzu

POLO DE LICHI Y VIOLETA	 5

CÓCTELES DE BRUNCH

BORN’S CUP	 12.5
Martini Fiero, Dry Curaçao, Cava y Sherbet de Fruta de la Pasión y Naranja

CARIÑOSA	 12.5
Cava, Zumo de Naranja y Cordial de Lavanda y Ciruela

BLOODY ENRIQUETA	 12.5
Tequila Patrón Silver, Zumo de Tomate, Zumo de Limón y Bloody Mix

CATERINA’S BLUSH	 12.5
Vodka Grey Goose, Pomme Verte, Cordial de Frambuesa, Aquafaba, 
Fruta de la Pasión y Limón

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA.
Para requisitos dietéticos y alergias alimenticias, 
pida ayuda a uno de los miembros de nuestro equipo.



CÓCTELES

CLARA DE YUZU	 10
Sake de Yuzu, Cerveza y Sherbet de Limón

MONKEY TIPPLER	 12.5
Vodka Belvedere infusionado con Citronela, Cordial de Piña Especiada y Lima

HIMITSU SUNSET	 12.5
Bitter Martini, Gin Modernessia, Cordial de Lavanda y Ciruela, Limón y Pomelo Rosa

MUAY THAI KICK	 12.5
Ron Bacardi Carta Blanca, Sake Kido, Cordial de Frambuesa, Jengibre y Lima

WASABI URESHI	 12.5
Gin Bombay Sapphire infusionado con Wasabi, Sake Umeshu, Limón y Sirope

KOKONATTSU HIGHBALL	 14
Whisky Nikka From The Barrel, Soda Casera de Coco y Genmaicha

ROOF WITH A VIEW	 15
St Germain, Cognac Hennessy VSOP, Shrub de Jengibre y Manzana, 
Cordial de Jazmín, Limón y Cava Brut Nature

CÓCTELES SIN ALCOHOL

BUTTERFLY EFFECT	 8                                          
Piña, Pomelo, Limón, Sirope de Jazmín y Soda 	  

BUMBLEBEE          	 8                              
Naranja, Lima, Sirope de Piña y Ginger Ale 	

GARDEN IN THE SKY	 9 
Seedlip Garden, Limón, Sirope de Lavanda y Ginger Ale  

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA.
Para requisitos dietéticos y alergias alimenticias, 
pida ayuda a uno de los miembros de nuestro equipo.



CAFÉ DE ESPECIALIDAD

Espresso   3.5
Macchiato   4
Cortado   4
Americano   4
Espresso doble   4.5
Latte   4.5
Cappuccino   4.5
Flat white   4.5
Café vietnamita   5
Ice coffee   6
Cold brew   6
  Con leche, tónica o soda

TÉ EN HOJAS RONNEFELDT

EARL GREY	 5
Té negro Darjeeling que trae el aroma del otoño a los sentidos, mezclado con 
el toque cítrico de la bergamota

GREEN LEAF	                                         5
Té verde floral y delicado cultivado cuidadosamente en jardines de las zonas
altas de la India

FANCY SENCHA	                                        5
Té verde de largas hojas Sencha proveniente de China, que mantiene una acidez
dulce y refinada

JASMINE GOLD	                                         5
Delicadas flores de jazmín infusionan su delicada fragancia en un té verde
de verano proveniente de China

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA.
Para requisitos dietéticos y alergias alimenticias, 
pida ayuda a uno de los miembros de nuestro equipo.



ZUMOS PRENSADOS EN FRÍO  6
                                            
VERDE   6.5
Espinacas, Manzana, Jengibre, 
Apio y Lima

AMARILLO   6.5
Mango y Naranja

ROJO   6.5
Remolacha, Manzana, Zanahoria, 
Granada, Jengibre y Limón

NARANJA   6
POMELO   6

KOMBUCHA DEL DÍA   6.5

REFRESCOS

Veri 0.5L   4.5
Pirinea con gas 0.5L   4.5
Pepsi   5
Pepsi Light   5
Seven Up   5
KAS Limón / Naranja   5
Tónica   5
Ginger Beer   5
Ginger Ale   5

CERVEZA

BARRIL
Estrella Damm   6

BOTELLA
Estrella Damm   6
Maresme 1   6
Maresme 2   6
Free Damm   6	                    

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA.
Para requisitos dietéticos y alergias alimenticias, 
pida ayuda a uno de los miembros de nuestro equipo.

VERMUT 

Martini Reserva Ambrato   6.5
Martini Reserva Rubino   6.5
Noilly Prat Dry    6.5
Punt E Mes    6.5
Petroni   7
Antica Formula    8
Vermouth del Professore Rosso   8

APERITIVO 

Martini Reserva Bitter   6.5
Campari   6.5
Cynar   6.5
Lillet Blanc   6
Martini Floreale Sin Alcohol   6
Martini Vibrante Sin Alcohol   6

JEREZ

MANZANILLA
Velo Flor   7

AMONTILLADO
Fernando de Castilla   10

OLOROSO
Fernando de Castilla   10

PX
Gonzales Byass PX   10

PORTO
Warre’s Heritage Ruby Port   6.5
Taylors LBV 2012   8



VINO
 
ESPUMOSO
Castellroig Brut Reserva, Sabaté i Coca, Xarel·lo Macabeu & Perellada  	 8 / 36
Ruinart Brut, Chardonnay y Pinot Noir	  16 / 90
Ruinart Rosé, Chardonnay y Pinot Noir	  98
Dom Pérignon, Chardonnay y Pinot Noir                                                              	  260

BLANCO
Eòlic, Àrid Vins, Sauvignon Blanc	 8 / 36 
Pazo de San Mauro, Marqués de Vargas, Albariño	 8 / 36
Nosso, Bodegas Menade, Verdejo	 36 
Mâcon-Azé 2018, Domaine de la Garenne, Chardonnay	 10 / 52
Mölsheim, Battenfeld Spanier, Riesling	 58

ROSADO
Flamingo Rosé, Conde de San Cristóbal, Tempranillo 	 8 / 36

TINTO
Celistia Crianza, Costers del Sió, Garnacha y Syrah	 6.5 / 30
Viña Pedrosa Crianza, Hermanos Pérez Pascuas, Tinto Fino	 8.5 / 46
Viña Tondonia Reserva, López Heredia, Tempranillo, Garnacha y Mazuelo	 11 / 59
Acusp, Castell d’Encus, Pinot Noir      	               65

LICOR JAPONÉS

CIRUELA
The Choya Single Year, Umeshu   9

YUZU
Choya Yuzu   9

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA.
Para requisitos dietéticos y alergias alimenticias, 
pida ayuda a uno de los miembros de nuestro equipo.



DESTILADOS 

VODKA
Belvedere   13
Belvedere Citrus   14
Ketel One   13
Tito’s   13
Grey Goose   14
Absolut Elyx   14
Crystal Head   14
Beluga Gold Line   26

GIN
Bombay Sapphire   12
Bombay Bramble   12
Beefeater 24   14
Botanist Gin   13
Caorunn   13
Fords Gin   13
Plymouth Gin  13
Portobello Road   13
Sipsmith Gin   13
Modernessia   13
Tanqueray   13
Tanqueray 10   14
Tanqueray Old Tom   15
Gin Mare   14
Ginraw   14
Hendrick’s   14
Oxley   15
Monkey 47   16

RON
Bacardi Carta Blanca   12
Bacardi 8yo  13
Bacardi Heritage   14
Bacardi Carta Negra   12
Diplomatico Reserva Exclusiva   12
Koko Kanu   12
Mount Gay Black Barrell   12
Plantation 3 Stars   12
Plantation Pineapple Rum   12
Trois Rivières Blanco   12
Wray & Nephew   12
Santa Teresa 1796   14
Ron Zacapa 23   16

CACHAÇA
Velho Berreiro Gold   11
Yaguara Branca   12
Leblon Cachaca   12

BLENDED
Dewar’s 12yo  12
Dewar’s 8yo  12    
Chivas 12yo  12
Chivas 18yo  18
Johnnie Walker Black Label   13
Johnnie Walker Blue Label   40
Compass Box Oak Cross   14
Compass Box Peat Monster   14

HIGHLAND
Oban 14yo   16
Dalmore 18yo   40

SPEYSIDE
Glenfiddich 15yo Solera   14
Macallan Cask Strength   40
Macallan 18yo Fine Oak   75

ISLAY
Laphroaig Quarter Cask   14
Lagavulin 16yo   18
Ardbeg Uigeadail   19
Caol Ila 18yo   35

SKYE
Talisker 57 North   21

ORKNEY ISLANDS
Highland Park 18yo   30

IRLANDA
Jameson   13
Redbreast 15yo   21

JAPÓN
Nikka From the Barrel   14
Nikka Red   16
Nikka Coffey   19
Nikka Taketsuru   19
Yamazaki Distillers Reserve   21
Suntory Hibiki Harmony   25
Suntory Hakushu 12yo   30
Suntory Hibiki 17yo   55 



CANADÁ
Crown Royal   12

EUA
Woodford Reserve   14
Woodford Reserve Rye   16
Rittenhouse Rye 50%   12
Maker’s Mark   14
Blanton’s Gold   14
Jack Daniel’s Single Barrel   14
Eagle Rare 10yo   16

TEQUILA
Patrón Blanco   14
Gran Patrón Platinum   65
Ocho Blanco   12
Ocho Reposado   13
Ocho Curado   13
Tequila Calle 23 Blanco   12
Tequila Calle 23 Reposado   12
Don Julio Reposado    14
Casamigos Blanco   18
Fortaleza Blanco   18
Fortaleza Reposado   20
Fortaleza Añejo   22

RAICILLA
La Velenosa Sierra Occidental   16

SOTOL
Sotol Reposado   11

MEZCAL
Del Maguey Vida   13
Del Maguey Minero   18
Del Maguey Tobala   35
Del Maguey Iberico   59
Alipús San Baltazar   16
Alipús Santa Ana   16
Gem & Bolt   18

COGNAC
Hennessy VSOP   12
Hennessy XO   40   
Remy Martin VSOP   12

CALVADOS
Per Maglioire XO   14

ARMAGNAC
Dartigalongue 96   16

GRAPPA
Poli Cleopatra   14

PISCO
1615 Quebranta   12
Barsol Quebranta   12
Porton Torontel   14

ABSENTA
Pernod Pastis   11
Pernod Absinthe   12


